

市政协领导看望市属媒体

希望继续报道好政协履行职能的成果

□晚报记者 孙娟/文 廖谦/图

本报讯 昨日上午,市政协主席李秀奇、副主席王薇、秘书长张桂兰一行先后来到郑州市文化广电新闻出版局、郑州日报社看望市属媒体新闻工作者。

在郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网和郑州手机报,李秀奇一行与这些新闻单位负责人进行了座谈,看望并慰问一线采编人员,对过去一年我市新闻战线取得的成绩表示祝贺,并希望全市新闻工作者继续担负起时代赋予的神圣使命,在加快我市新一轮经济社会跨越式发展的进程中实现更大的作为,发挥更大的作用,做出更大的贡献。

李秀奇指出,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,是我国的一项基本政治制度,它在我们经济社会发展中,有着不可替代的重要作用,我市新闻媒体和广大新闻工作者在宣传多党合作政策、政协工作、政协委员建言献策方面都尽心尽职,给予了充分报道,有力地促进了政协工作。同时,他希望新闻单位今后要以高度的政治责任感,创新的思路,继续宣传好这项基本政治制度,报道好政协履行职能的成果。

“给大家拜个晚年!”每到一新闻单位李秀奇一行都与媒体负责人、编辑记者进行交流座谈,鼓励他们不断提高业务素质和工作水平,创作更多出新出彩的稿件,承担好党委、政府和百姓沟通的桥梁,把党和政府的声音及时传达给百姓,把百姓的呼声和要求及时反映上来。

听取郑州日报社整体情况和郑州日报、郑州晚报、中原网、郑州手机报发展情况汇报后,李秀奇对报社的工作给予充分肯定。

他说,去年以来,面对金融危机的冲击,市委、市政府坚定信心、迎难而上,在应对金融危机中保持了经济平稳较快发展,完成了年初确定的各项目标任务。这些成绩的取得得益于市委、市政府的正确领导,得益于全市人民的努力奋斗,也凝聚着全市新闻战线的辛勤汗水。郑州日报社“三报一网”围绕中心,服务大局,认真宣传党的路线、方针和政策,在统一全市上下思想认识、凝心聚力共谋发展等方面发挥了重要作用。希望郑州日报社在新的一年里继续坚持正确的舆论导向,服务于我市的改革大局,同时也要搞好经营,实现社会效益和经济效益“双丰收”。

在郑州日报、郑州晚报,李秀奇还仔细地察看了走廊上的评报栏等管理制度,对报社浓厚的业务氛围给予了充分赞扬。随后,他看到采编大厅现代化办公平台、编辑记者桌上的一台台电脑时,李秀奇非常高兴,他要求报社继续改革创新、开拓进取,再上新的台阶。

当得知郑州人民广播电台在中央人民广播电台播音稿件连续10年位居全国省会电台第一名时,李秀奇对外宣工作表示祝贺和肯定。他还实地察看了郑州电视台新购置的价值900多万元的高清卫星转播车,希望电视台借助技术提升的机遇进一步提高收视率,为大众服务。

李秀奇强调,2010年是实施“十一五”规划的最后一年,也是推进郑州新一轮经济社会跨越式发展的关键之年,新闻单位在新的一年里要继续围绕市委、市政府中心工作,发挥舆论引导作用,大力宣传郑州全市上下团结协作、和谐奋进的良好态势,进一步搞好服务,做好业务,创作经济和社会两个效益,为郑州经济社会发展提供强有力的舆论支持。



市政协主席李秀奇(左一)、副主席王薇(左二)一行仔细察看本报业务评报栏。

今年豫台文化交流将打造六大品牌 两地艺术家将联袂演出豫剧《台北知府》

□晚报记者 杨宜锦

昨日文化部在我省召开了台文化工作专题会议。在会上记者获悉,2010年河南将打造寻根文化、姓氏文化、豫剧文化、民俗文化、少林文化、文物等文化品牌,通过文化搭台、经贸唱戏,促进豫台两地经济文化更深入的交流与合作。

在会上记者获悉,2010年我省将充分利用河南丰富的戏曲、文物、杂技等文化资源优势,不断扩大对台文化交流成果。2010年,豫台两地艺术家将联袂演出豫剧《台北知府》,并做好在台湾的巡演工作;4月,积极配合文化部组派少林功夫团赴台湾参加大甲妈祖文化国际旅游节;5月,组派“河南文化访问团”携剧目《阿Q与孔乙己》到台湾演出;9月,将邀请台湾豫剧团来河南,与我省戏剧团体共同举办“两岸戏曲展演周”;河南博物院帮助台湾历史博物馆对该馆收藏的1949年运台的河南文物进行整理,并汇编成书;由河南省图书馆负责向台湾文史博物馆、台湾戏曲学院、台湾民俗基金会及台湾部分图书馆捐赠500册大陆出版书籍,并赠送部分豫籍作家出版的作品。

2010年4月,河南将与台湾豫剧团在台北举办“第七届海峡两岸河洛文化暨豫剧发展理论研讨会”。此外,河南文化联谊会还将与台湾戏曲学会、新加坡戏曲学院于2010年7月在新加坡举办“亚洲豫剧论坛”,提升两岸豫剧交流在国际上的影响力。

今年,河南艺术职业学院将为台湾豫剧团培养戏曲学员,并将与台湾戏曲学院签订长期合作意向书。

全国人大审议国防动员法草案等四部法律草案 国防总动员 可征民用资源

据新华社电 十一届全国人大常委会第十三次会议24日在北京人民大会堂举行第一次全体会议。会议继续审议国防动员法草案、保守国家秘密法修订草案;审议行政监察法修正案草案、著作权法修正案草案等。

草案还规定:县级以上人民政府可以依法对民用资源进行征用。

国防动员法亮点

- ▶ **国家主席发布动员令**
草案规定:国务院、中央军事委员会共同领导全国的国防动员工作,向全国人民代表大会常务委员会提出实施全国总动员或者局部动员的议案。根据全国人民代表大会常务委员会的决定和国家主席发布的动员令,组织国防动员的实施。
- ▶ **物资储备 可征民用资源**
草案规定国家实行适应国防动员需要的战略物资储备和调用制度。国家决定实施国防动员后,在储备物资无法及时满足动员需要的情况下,县级以上人民政府可以依法对民用资源进行征用。

草案还规定国家根据国防动员的需要储备所需的预备役人员;储备应当按照专业对口、便于动员的原则进行。

▶ **预备役人员必要时须报告动向**
草案还规定:预编到现役部队和编入预备役部队的预备役人员、预定征召的其他预备役人员,离开常住户口所在地1个月以上的,应当向其预备役登记的兵役机关报告去向、联系方式。

其他法律亮点

国家秘密法修订草案对什么是国家秘密作出明确规定。
草案规定,国家秘密的保密期限,除另有规定外,绝密级不超过30年,机密级不超过20年,秘密级不超过10年。

首次审议行政监察法修正案草案。草案进一步明确了行政监察对象、行政监察方式,并增加了提出监察建议的情形。

首次审议著作权法修正案草案。

大商新玛特郑州总店
大商集团 总店服务超越一步

2010年总店营销首度 全新巨献

笑逐颜开 **闹元宵** 2.26-2.28

男装、淑女、少女、家居
200个品牌 新款折后 **满790送100元礼券** + **500元春季健身券**
一兆韦德年卡抵值券 (每人限一张)

运动、靴鞋
100个品牌 新款折后 **满390送50元礼券** + **500元春季健身券**
一兆韦德年卡抵值券 (每人限一张)

重磅品牌 **满1580送150元百货礼券**
(特例满4800)

精品冬款 终极折扣 会员消费每**10分**直接冲抵**1元**
(2月26日-28日)

明星品牌 **满1500再赠ELLE拉杆箱一个**
(特例满4500)

圆满送会员
会员顾客持卡及受邀短信,可免费到店领取汤圆一份。

开心猜灯谜
参与灯谜竞猜,每答对两题者可获赠玛丽奥游戏币5枚。

结婚季 2月26日隆重启动

2010年新玛特总店联合多家媒体为新人倾情打造
优惠齐全的**结婚对戒**、称心如意的**新婚礼服**、
优质齐全的**蜜月旅游**、精选优惠的**家装服务**.....
(更多新婚优惠计划,敬请期待!)

地址:中国·郑州花园路与农业路交会处
总台服务电话:800-883-8055 会员专属热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222